

空间够大 配置丰富 乘坐舒适

“全新一代瑞虎8 十万人百城公测”信阳站圆满成功



信阳消息 (记者 王红霞) 5月25日,来自奇瑞汽车的新老客户及新闻媒体300余人相聚在十三里桥跑马场,共同见证全新一代奇瑞瑞虎8的出色魅力。

新一代奇瑞瑞虎8较老款最大地改变是,前脸加了一排“钢牙”镀铬装饰,给新款的瑞虎8增添了不少气势。全自主1.6TGDI涡轮增压发动机;“人工智能图像处理”“增强人脸识别”“AR增强现实导航”智联互动;顶配的新瑞虎8价格不到14万,中型7座SUV(也有5座版本);空间和配置到位,侧面造型稳重、大气,腰线平缓上扬,车尾有一点倾斜的角度,用来营造一些运动感,从而获得了广大客户的认可,使得试驾会取得圆满成功。

据悉,自主品牌奇瑞汽车,通过22年在核心技术方面的坚持创新,每一款车型都拥有行业领先的技术优势,在行业牢牢树立了

“技术奇瑞”的品牌价值。在2018年车市负增长的环境下,奇瑞实现了年销75.3万辆,同比增长11%。今年一季度,奇瑞累计销售汽车超16.19万辆,同比增长2.9%,其中瑞虎系列累计销量45189辆。

诞生于奇瑞T1X专属SUV平台的瑞虎8,自2018年北京车展上市,便凭借大空间、舒适性、智能化等优点备受好评,月销量持续破万。如今,全新一代瑞虎8经过多层面的升级,实现了由性价比向质价比的转变,持续满足消费者的用车需求。

全新一代瑞虎8搭载的SLA限速标识监测及主动提醒系统,在环湖路段中准确识别限速标志并提醒驾驶人员,安全性得到进一步加强。其搭载的奇瑞雄狮智云系统可玩性高,例如语音交互、交互式智能语音导航等功能。在试驾中,体验了一下它的语音交互系统,无

论识别率,还是网络搜索速度都令人满意,能清晰解读用户的语意。

在全新一代瑞虎8试驾会上,信阳奇瑞销售公司总经理李勇以“老朋友 新形象”来介绍奇瑞,对奇瑞22年造车路程进行了全面介绍,表达了奇瑞汽车这支老牌劲旅当下全新出发和服务客户的决心。从试驾全新一代瑞虎8来看,无论是造型设计、内饰布局还是驾驶质感,都具备了领先自主、赶超合资的水准。

信阳奇瑞公司董事长李建昌在试驾会向大家介绍,对于购买十多万自主品牌SUV的消费者来说,奇瑞全新一代瑞虎8可以说是完全满足购车者的购车需求。奇瑞瑞虎8空间够大、配置丰富、乘坐舒适,在其他方面做到了同级自主品牌的主流水平,良好的性价比使得奇瑞新瑞虎8是目前最值得消费者购买的车型。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有任何疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

循环抽大奖 惊喜等你来

亮源汽车举办“5·31欢乐总动员”7折起购车促销活动

信阳消息 (记者 王红霞) 记者从亮源福特4S店了解到,5月31日,亮源汽车举办“欢乐总动员”7折起购车促销活动,届时还有多重好礼相送。

福特和北汽高级轿跑,品质于型。据该店市场部经理刘志达告诉记者,福特精质轿跑,厂家有钜惠豪礼,7折起销售,这将为信阳长安车粉带来实实在在的实惠。

据了解,亮源福特和北汽汽车此次“欢乐总动员”活动有多重好礼相送。预售时将开启认筹礼、集油礼、置换礼、购车礼,届时还有精美的冷餐及精彩的才艺比拼亲子游戏活动。

据悉,信阳亮源4S店还为广大客户准备了游戏互动、有奖问答、1元竞拍等活动:“我是投篮王”订车参与投篮挑战赛,赢取购车基金直接抵扣车款;有奖问答,发挥车迷的实力,猜中答案,大礼任你挑;“我是小能手”活动;现场还有多场小游戏,吹气球比赛、蛋糕DIY、亲子绘画等丰富多彩的活动,循环抽大奖,只要你参加,惊喜幸福等你来。

爱车如何安全平稳度夏

广汽传祺信阳祺圣店举办夏季爱车专题讲座

信阳消息 (记者 王红霞) 夏季高温炎热,人在这样的气温下,很容易中暑,而汽车除了面对高温之外,还要面对夏季雨水较多这样一个问题,5月25日,信阳祺圣4S店就夏季汽车的保养问题举行了夏季用车小讲座。

车主怎么做才能让让自己的爱车安全、平稳、愉快地度过夏季呢?夏季汽车的保养问题显得尤为重要,记者从信阳祺圣4S店了解到,为了夏季用车安全,广汽传祺信阳祺圣店举办了夏季爱车专题讲座。

该店的售后车间主管为车主们解答解惑,解决客户在实际驾驶中的疑难问题,使客户在驾驶中的安全意识得到提高,进一步让客户感受信阳祺圣4S店的优质服务。与此同时,客户在现场提出的关于车辆行驶中的疑问也得到了解答,夏季爱车专题讲座讲的就是夏季日常用车性能及需要注意的有关事项。

活动现场车主们认真聆听:夏天气温高、空气的湿度高,人们普遍会感到不舒服,汽车和人一样夏季也会感到不适,出现技术

状态不佳的问题,如在进入高温之前或在高温期间注意养护可以避免车辆的技术性能受到影响。

此次广汽传祺信阳祺圣店的车主讲堂向大家讲解,一些常规油液的检查、夏天行车技巧、车辆涉水注意事项、突发情况的应对、常见误区、防止车辆自燃及手动挡使用等。在开展爱车讲座活动的同时,又与新老车主进行了沟通和交流,了解了车主的用车服务需求,今后将更全面地为传祺车主提供专业、贴心、周到的服务。